

坐着专列“闯关东” 金秋美景等你来

青岛早报联合老年生活报推出的空调旅游专列14日游火热开启 市民可继续拨打82933226报名

早报9月4日讯 9月是东北平原最美的季节。上周,青岛早报联合老年生活报推出空调旅游专列14日游活动,活动推出后深受读者欢迎,目前专列出发在即,感兴趣的市民可拨打82933226报名。专列将从青岛出发一路北上,沿途欣赏风格迥异的秋景,长白山层林尽染,呈现出一年四季中最美的模样;呼伦贝尔草原尽带黄金甲辽阔壮美……

“我看了早报的新闻,赶紧招呼老朋友一起去,不仅是被东北的美景所吸引,更被东北的美食所打动。”上周六在山东省老年国际旅行社报名现场,市民李阿姨正和朋友们一起看行程、签合同。她告诉记者,当她把早报的新闻发到朋友圈后,马上成了“爆款”,许多朋

友看到后纷纷留言要同行,“我们都是30多年的老朋友,报社组织的活动经常参加,退休一起出去旅游互相也有个照应,我最想去的是沈阳故宫和承德避暑山庄,就担心报名晚了软卧就没有了,今天我们6个老朋友就赶快约着一起来报名了。”

乘坐专列“闯关东”,在青岛掀起一股“东北热潮”,一次游遍黑吉辽蒙冀多地,满足了老年读者的旅游需求,市民纷纷打来电话咨询报名,像李阿姨一样,大家都希望能坐上专列,去东北的“好朋友”家串串门,去体验不一样的“闯关东”。

据山东省老年国际旅行社负责人庞龙介绍,本次旅游专列为全程空调车厢,可以为老年朋友带去更舒适的贵宾级体验,高度迎合了山东老年游客北上观光的市场

需求,使老年游客们能够在舒缓的节奏中领略无垠的北国风光。同时,在出行服务上,也将一如既往地坚持专业品质,再次为乘客们奉上一程安全、舒适、休闲的悠游之旅。目前报名人数已经过百,还剩余少量的软卧车厢,有出游需求的中老年朋友请尽快到旅行社报名。

专列预计于9月11日左右启程,价格2980元/人起,截至发稿,专列卧铺余位充足,舒适硬卧、软卧数量有限,先到先得!

青岛早报为广大读者争取到专享福利:报名缴费的早报读者可享受现金立减200元优惠活动,4人以上报名优惠更丰厚!拨打电话:82933226/82933378咨询报名。

(观海新闻/青岛早报记者 张倩)

天注

岛城两家企业集团完成跨境放款首笔业务

早报9月4日讯 日前,经中国人民银行、国家外汇管理局同意,青岛市成为全国第二批开展跨国公司本外币一体化资金池业务试点的城市之一,海信、赛轮两家企业集团入选试点企业名单。8月30日,在跨国公司本外币一体化资金池试点框架下,两家试点企业均开展了首笔业务,海信集团办理跨境人民币放款1.1亿元,赛轮集团办理跨境放款900万美元,青岛市成功实现了跨国公司本外币一体化资金池业务试点的全面落地。

目前,青岛市跨国公司跨境资金集中运营业务备案企业15家,跨境双向人民币资金池业务备案企业12家,纳入集合管理的境内外成员企业超过400家。此次入选试点名单的两家企业,符合规模准入标准并已分别开展了本币、外币跨境资金管理的良好实践,业务规范化水平高,存在构建本外币合一资金池框架的实际需求。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

看点

以球会友 青岛男篮回馈球迷



主帅刘维伟(右)和球迷互动。

早报9月4日讯 9月4日,青岛国信水产男篮见面会在融海·启城项目营销中心举行,主教练刘维伟、助理教练刘明涛、球员杨金蒙和王睿泽共同参加了此次球迷见面会。

本赛季CBA联赛,即将于10月初正式开战。这次见面会,也是俱乐部在赛季前安排的一次与球迷的互动活动,希望通过这样的活动,来回馈广大的球迷。

现场活动中,刘维伟、刘明涛、杨金蒙和王睿泽各自带领自己的团队,进行了趣味比赛,并满足了粉丝们签名合影的要求。本次球迷见面会在欢快愉悦的气氛中圆满结束,期待下次相聚。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺 摄影报道)

周知

我市全面推广使用不动产登记信息电子查询证明

早报9月4日讯 “真是越来越便利了!”因工作需要,张律师需要经常了解涉案房产的基本情况,开具相关产权、抵押等登记信息查询证明,今年8月份开始,他见证了查询证明从人工加盖公章到自带电子印章的变化过程——以前上百份的材料都需要人工盖章,如今无论是在线下查询窗口还是自助查询机,都能实现电子签章,办事效率大大提高。

记者了解到,为进一步推进数字青岛建设,深化不动产登记数字化服务,按照市委“作风能力提升年”活动有关要求,结合不动产登记工作实际,自8月18日起,我市不动产登记机构全面推广使用不动产登记信息电子查询证明。

“全市不动产登记线下查询窗口和自助查询机开具的各类不动产登记信息查询证明均使用电子查询证明,并提供打印服务。电子查询证明和纸质查询证明具有相同法律效力,可通过证明编号和二维码进行验证。”青岛市不动产登记中心相关工作人员介绍。

据悉,推广使用不动产登记信息电子查询证明是不动产登记工作流程再造的进一步探索。我市不动产登记机构率先在全省线下不动产登记查询业务中应用电子印章,并将不动产登记信息电子查询证明与线下查询证明格式相统一。值得一提的是,纸质查询证明较从前增加水印及验证二维码,仅需扫码即可查询验证与电子证明的一致性,不仅能更好地防伪,还大大提高了办事群众使用证明的便捷度。

下一步,市不动产登记中心将继续紧密结合不动产登记工作实际,锚定“走在前 开新局”,奋力在深化不动产登记数字化服务上实现新突破,持续助力智慧城市建设及登记财产营商环境的提升。

(观海新闻/青报全媒体记者 王冰洁)

“两牛”相争

青岛海牛一球憾负

早报9月4日讯 9月4日下午,在中甲联赛第18轮的一场焦点大战中,海牛队1:2不敌四川九牛。在输掉本场比赛后,海牛队以39分继续排名第三,但与第二名的昆山队积分差距拉大到5分,而与第四名的陕西长安队分差缩小到4分。

比赛开始后,海牛队员坚决贯彻了教练组立足防守的战术要求,通过反击寻找良机。第6分钟,郑龙突入禁区横传中路,背身拿球的奥努埃布未能打正部位,后点的凯恩射门打高。第15分钟,谢文能接牟鹏飞的传球高速突破抹入禁区后劲射被九牛队门将挡出。2分钟后,四川九牛队马晓磊的鱼跃冲顶高出横梁。上半场补时阶段,凯恩得球妙传姜宁,姜宁的“贴地斩”被九牛队门将得到。上半场双方互交白卷。

下半场风云突变,海牛队在连续错失几次破门良机的情况下,第56分钟,奥尔蒂斯边路突破,马晓磊后点包抄打进一球。仅仅4分钟后,凯恩送出妙传,奥努埃布中路轻松打进一球,将比分扳成1:1平。最后时刻海牛队全力进攻,反而给对手找到了防守漏洞。第82分钟,四川九牛马丁打进制胜一球。最终,海牛队1:2不敌对手。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

防御水旱灾害 新添物资储备中心

早报9月4日讯 日前,在崂山区工程建设管理服务中心等单位的共同参与见证下,青岛市水旱灾害防御物资储备中心项目顺利通过竣工验收。据悉,该项目概算总投资10357.82万元,总建筑面积23181平方米,是我市水旱灾害防御重点基础建设项目建设。

记者了解到,作为我市水旱灾害防御的重点基础建设项目,该项目中水旱灾害防御物资储备库16166平方米、管理及功能用房2192平方米、地下车库1999平方米、机电设备用房2824平方米。配套建设给排水、电气、暖通、室外设施及消防工程等。

目前,项目进入试运行阶段。在运行过程中,市水务管理局不断完善设施与制度建设,努力打造水旱灾害防御物资储备的标准化样板平台,进一步提升水旱灾害防御的基础保障能力。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 姜志利)

飞速冲“峰” 崂山举行登山大赛

早报9月4日讯 9月2日下午,由崂山区总工会主办、青岛崂山旅游集团有限公司承办的“建功新时代 工会总动员”崂山区职工登山定向赛在石老人观园圆满结束。本次登山定向赛共有26支队伍组队报名,156名机关、企事业单位职工参赛。

本次比赛作为“建功新时代 工会总动员”系列文体活动的第七场,采用登山定向赛的组织形式,结合崂山区实地特色,因地制宜地陶冶职工情操、增强职工体魄。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 赵小彤)